
Veiling 364, 30 november 2024

Lot Kavel Ld Cat nr Tek Omschrijving van het kavel Cat  $ Inzet  € Aantekeningen

1 273.652 u div o Honderden forever zegels USA 2013-19 gesorteerd in zakjes onafgeweekt, vlag en boekjes nvt 10,00

2 273.653 u div o Ruim 2 kilo onafgeweekt USA, vnl kleinformaat, met heel veel forever zegels nvt 15,00

3 273.654 u div o Ruim 600 USA periode 1890-1910 + postage due met veel betere zegels, in album, lage inzet zeer hoog 20,00

4 273.655 u
1393+1394+1395

+
**/o 1401+1402, Speciaal collectie 6c+8c Eisenhower met misprints, imperfs,booklets,brieven,etc zeer hoog 180,00

5 273.656 u lit o Michel USA Spezial Catalogus 2014 in kleur, in zeer goede staat nvt 10,00

6 273.657 u
5558/67+5615/18

+
o 5648/51+5676/79+5727/36+5445/54,complete series nette stempels,alle posities+die cuts,84 ex nvt 18,00

7 273.658 u div ** Ruim 200 pnc singles en pairs postfris op 2 grote stockkaarten, lage inzet zeer hoog 10,00

8 273.659 u
1686/89+2216/19

+
o 2624/29+2647/96, vier complete sets op 19 souvenir pages inclusief zegels 125,00 15,00

9 273.660 ph C62 ** F/VF, Philippines compleet vel van 50 van de 1 Peso airmail, inclusief top plate block 60,00 15,00

10 273.661 u 728 ** VF/XF, 2 veldelen met precancel Chicago (elk 70 ex), 1 veldeel kopstaand, 1 veldeel zijwaarts 40,00 9,00

11 291.694 c 2960 + 2961a o 2x Souvenir Sheet 15,00 7,00

12 273.662 u div ** Ruim 100 cinderella's waaronder Amerikaanse tentoonstellingen, op 4 grote stockkaarten nvt 10,00

13 273.663 cz 148+163+165 ** VF/XF, Canal Zone complete vellen van 50 in goede staat 80,00 15,00

14 273.664 u C23 ** VF, 2 Airmail Top plate blocks van 8, plate # 21903+21856 en 21852+21837 18,00 8,00

15 291.698 u 3000 a t/m t o Serie compleet in verticale gutters, uit uncut sheet nvt 12,00

16 504.038 u div ** Coll postfris USA 1981-94 in Ka-Be album,bijna compleet,incl hoge waarden en extra variaties hoog 175,00

17 273.665 c nvt o Bankcheques Canada 1943-1946, 2 met postzegels, 2 met belastingzegels nvt 10,00

18 504.040 u 231,232,234/240 * Ave, Columbus zegels 2 en 3 cent en 5 cent t/m 50 cent, nagegomd en/of gebreken 1177,00 50,00

19 504.041 u C1 t/m C6 * Ave,zonder gom,C4 met onderzijde ongetand 322,00 30,00

20 273.666 u 230 t/m 245 * Complete serie Columbus facsimile (imitation), zeer lastig als complete set, met dunne plek nvt 30,00

21 273.667 u 2280c ** XF, 25c Flag, ongetande strip van 8 met mottled tagging 40,00 20,00

22 273.559 cz div brf 35 echt gelopen brieven Canal Zone,verschillende frankeringen 0.5c en 1.5c opdruk CZ, schaars nvt 120,00

23 273.560 u 839 t/m 851 ** Circa 50 Prexie coil leaders en coil ends  in diverse formaten, zeer lage inzet hoog 200,00

24 273.668 u 69 * VF/XF, 12c Washington met originele gom, goed getand, heldere kleur, gom wat gelig (F) 1700,00 190,00

25 273.669 u 73 * Ave/Fine, 2c Black Jack met originele gom, goed getand, heldere kleur 350,00 35,00

26 273.563 u 806 ** 8 experimental plate blocks of 8 van de 2c Prexie, plate 21896+21898, alle 4 posities 80,00 25,00

27 273.670 u 331 t/m 341 * Fine, 1c t/m 50c Washington double line watermerk tanding 12, 50c zonder gom 685,00 80,00

28 273.671 u 342 ** F/VF, $1 Washington tanding 12, postfris, heldere kleur, goed getand, prachtzegel (F) 1050,00 200,00

29 273.672 u 345+346 o XF, ongetande zegels, fraai gestempled, mooie randen 40,00 20,00

30 273.673 u 349 pair **/* F/VF, 2c Washington coil-pair double line wm, tanding 12, 1 zegel postfris,1 zegel met plakker (F) 260,00 80,00

31 273.674 u 375+378+379+ * 381+382, Fine/Ave, single line watermerk tanding 12, zeer heldere kleuren, nette plakker 370,00 40,00

32 273.675 u 385 pair ** Fine, 1c Franklin coil-pair, single line watermerk tanding 12 260,00 45,00

33 273.676 u 375a * VF, 2c Booklet pane of 6 met tab, single line watermerk 125,00 40,00

34 273.677 u 392 ** XF, 1c Franklin coil-pair, single line watermerk tanding 8.5 verticaal (F) 145,00 60,00

35 273.678 u 395 * Ave/Fine, 4c Washington coil-pair, tanding 8.5 verticaal met 3mm spacing 150,00 25,00

36 924.272 u 547 o VF, met kort tandje rechtsboven 40,00 2,00

37 273.679 u PR188+PR20 o F/VF,Newspaper stamps,heldere kleur,goed getand,nette veegstempels,1 zijde onget, beiden echt 325,00 35,00

38 273.680 u PR114+115+117+ * 118+119, F/VF, Newspaper stamps, goed getand, heldere kleur, allemaal echt 74,00 15,00

39 273.681 u PR114+PR115 o F/VF, Newspaper stamps, echt gelopen met nette stempels, goed getand, 1c met guide line boven 50,00 9,00

40 550.344 u C105-108b o VF/XF,5x Fleetwood fdc's nvt 2,50

41 550.345 u 1460-62 + C85 o 4 onbeschreven fdc's van cachetmaker  Ellis Animated nvt 2,50

42 924.275 u 227-290 o 15 gebruikte zegels,wisselende kwaliteit op stockkaartje 860,00 40,00

43 273.574 u div o Ruim 90 verschillende USA Forever grootformaat zegels 2019-2023 op papier, geen boekjes nvt 22,00

44 550.346 u C27-29 o VF,3 fdc's elk met een blok van 4 postzegels nvt 2,50

45 273.576 u 1286b ** VF/XF, untagged precanceled plate block, plate # 28969 upper right,Los Angeles, Cal, postfris (F) 300,00 150,00

46 550.347 u 2920De ** VF/XF, met divots, plaatnummer V23222 8,00 4,00

47 550.348 u 2915D ** VF, pnc  strip of 5   # 11111  PV 10x10  backnr op 1ste zegel nvt 7,50

48 550.349 u 2604 ** XF, pnc strip of 5  # S22222  pink backnr op de 1ste zegel 4,00 1,75

49 550.350 u 2603 ** XF, pnc strip of 5  # 11111 low gloss gum 15,00 3,00

50 550.351 u 2915A ** VF/XF, pnc strip of 5  # 77777A  type D3 73,00 29,00

51 273.582 u 1 o VF, 4 mooie randen, fraai rood stempel, prachtzegel (F) 425,00 180,00

52 550.352 u 2907 ** VF, pnc  strip of 5  # S11111 carmine, bottom backnr op 1 ste zegel nvt 2,00

53 273.584 u 17 o VF/XF, 4 randen, fraai gestempeld, heldere kleur (F) 260,00 90,00

54 273.682 u 5726a t/m j o VF, complete gestempelde set Peanuts Comics Charles Schulz, 10 waarden onafgeweekt nvt 5,00

55 550.353 u 2907 ** VF, pnc  strip of 5  # S11111 carmine, top backnr op 1ste zegel nvt 2,00

56 550.354 u 2897 ** XF, plate block of 4  # S22222 4,25 2,00

57 550.355 u 2891 * VF, strip of 5  # S1111 met top backnr 1220 4,25 1,75

58 550.356 u 2604 ** VF, pnc  strip of 5  # S22222 met bottom backnr 02220 nvt 4,00

59 550.357 u 2604 ** VF, pnc  strip of 5  # S22222 met top backnr 07810 nvt 2,50

60 273.479 u BK156 (5x) ** VF/XF, booklet zonder plate nr, met # 1111, met # 2122, met "use zip code", met "copyright" 56,00 28,00

61 550.358 u 2603b ** VF, pnc strip of 5  # 22221 tagged shiny gum 9.00 2,50

62 550.359 u 2523b ** VF/XF  unperforated pair 20,00 6,50

63 550.360 u 598-61 o F/VF,coil gap line pair ,zonder gom nvt 2,00

64 550.361 u 572 o Ave,met guide line bovenzijde,zeer licht gestempeld 9,00 1,50

65 550.362 u 3631 ** VF,strip of 5  # S111 en backnr 6,00 3,00
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66 550.363 u 3631 ** VF,strip of 5  # S1111  large holes 6,00 3,00

67 924.311 u div brf 96 Advertising covers & corner cards,vrijwel alles voor 1900,wisselende kwaliteit nvt 20,00

68 924.312 u div brf 66 covers Early Machine Cancels 1890-1902,incl. Boston,New York,varianten Providence,RI nvt 15,00

69 924.313 u div brf 88 covers met 2c design van 1894 nvt 5,00

70 924.314 u div brf 50 Official Mail covers,waaronder 40 ex van voor 1945,met Penalty for Private Use, div kwaliteit nvt 5,00

71 273.483 u BK159 ** VF/XF, Pheasant booklet color change, plate A3222 90,00 30,00

72 924.315 u div brf Doos met zeer veel moderne postal cards voornamelijk ongebruikt & fdc met veel doubletten nvt 10,00

73 924.316 u 823 brf Scott nr 823 solo used op aangetekende brief uit 1941, links rattig nvt 4,00

74 924.317 u 815 en 825 o Customs Label met 1x 815 en verticale strip van 3x 825 nvt 2,00

75 924.318 u div brf 27 covers met Local Post stamps on the cover, periode 1964-1969   nvt 4,00

76 924.319 u 68 o Ave/F,Fancy cancel,scheurtje bovenzijde 60,00 2,00

77 230.043 u C19 brf 3x FDC,Washington DC, 01-07-1934 30,00 10,00

78 924.320 u 260 o F/VF,met guide line bovenzijde 140,00 3,00

79 924.321 u div o 50 zegels Special Handling & Parcel Post 150,00 5,00

80 924.322 u C12 brf 3x C12 op brief U.S.S. Schenck  w.o. Guantanamo Bay,Cuba nvt 2,00

81 230.045 u 15L13 + 11A brf Cover met zegel 11A en local 15L13, stempel Philadelphia 30-11-1852 + stempel Blood's 1000,00 100,00

82 273.484 u BKC10 ** VF/XF, compleet booklet 25x 8c airmail, slogan 1 "keep harmful objects", luxe kwaliteit 32,50 12,00

83 924.323 u C64 brf Cover met uitnodiging inauguratie Governor of Alaska 1963, met inhoud nvt 3,00

84 924.324 u div brf 4 Covers  US Patent Office 1918/19, waarvan 1 met inhoud nvt 2,00

85 924.325 u 145 brf Scott nr 145 on Advertising Cover nvt 10,00

86 924.284 u UX40a ** Toeslag verticaal op 2 kaarten  TII en TIII 16,50 4,00

87 926.001 u div brf Voorfilatelie cover,1850, New York , US Express Mail stempel in rood + 5 cent marking nvt 30,00

88 926.002 u  61L2 brf Local stamp 61L2 variety with 46 rays on cover 1849 Eagle City Post,met APS certificaat uit 2011 1000,00 150,00

89 924.326 u div brf 23 Covers met fraaie Duplex Cancels 1877-1890,,enveloppen in wisselende kwaliteit nvt 10,00

90 926.003 u nvt brf Late usage Prexie letter rate "at Postoffice not having carrier service" 4-11-1950 nvt 30,00

91 924.327 u div brf 23 Covers Registered/Special Delivery nvt 10,00

92 924.328 u div brf Ruim 100 Covers meest pre 1945,veel met Advertentie Cachet of Corner Card nvt 25,00

93 924.329 u E17 en C26 brf Zeer kleine Special Delivery kaart 1945 nvt 1,00

94 926.006 u nvt brf Letter met stempel  NY Steamship10, May 9 1869 from Santa Marta to New York nvt 25,00

95 924.330 u 648 + C11 brf Airmail letter met 5c Hawaii naar Stuttgart 2 sept 1928, met aankomst stempels en jusqua marking 20,00 4,00

96 924.331 u F1 brf F1 op brief 27 mei 1912 85,00 8,50

97 273.683 u 215 ** F/VF, 4c Jackson, heldere kleur, postfris met heel miniem gomplekje 525,00 50,00

98 273.684 u 241 zg F/VF, $1 Columbus zonder gom, bovenzijde ongetand 500,00 65,00

99 273.685 u 273 * VF/XF, 10c Webster met watermerk, mooi zegel 95,00 25,00

100 273.686 u 320+320A * VF/XF, ongetande zegels type 1 carmine en type 2 lake 60,00 25,00

101 273.587 u 113 o VF/XF, 2c Postrider, heldere kleur, goed getand, heel mooi zegel 80,00 15,00

102 273.687 u O122 o VF/XF, 50c Official, luxe kwaliteit 60,00 25,00

103 273.487 u BK114 ** VF/XF, compleet booklet, tagged, slogan 2 "use zone numbers", luxe, super schaars 240,00 120,00

104 273.488 u  BK142 (2x) ** VF/XF, 2 complete 20c Ram booklets,1 met plate 14 en 1 met plate 15, beide nrs op tweede pane 67,50 20,00

105 273.688 u 5,71E+02 * VF/XF, $1 Memorial, prachtzegel 35,00 15,00

106 273.689 u 573a * VF/XF, $5 Freedom, carmine lake, prachtzegel (F) 180,00 65,00

107 273.589 u BK96 ** VF/XF, booklet 12x 2c Prexie, luxe kwaliteit 17,50 10,00

108 273.690 u 578 * Fine, 1c Franklin, tanding 11x10 Rotary Press 75,00 20,00

109 273.691 u 579 ** Fine, 2c Washington, tanding 11x10 Rotary Press 140,00 40,00

110 273.692 u 578 o VF/XF, 1c Franklin tanding 11x10 Rotary Press, met zeer fraai wavy line stempel, luxe zegel (F) 160,00 80,00

111 273.693 u 595 ** Ave/Fine, 2c Washington tanding 11x11 Rotary Press, schaars zegel (F) 450,00 140,00

112 273.694 u 673 * XF, 4c Nebraska overprint in super centrering, met nette plakker, zeer brede randen, echt 17,50 25,00

113 273.695 u 658 t/m 668 * F/VF, complete serie Kansas overprints allemaal echt 216,00 55,00

114 273.696 u 368 o Ave/Fine, 2c Lincoln met Schermack perforatie, echt gelopen 19,00 7,00

115 273.597 u 217 zg VF, 30c Hamilton, zonder gom, fraaie heldere kleur 90,00 20,00

116 273.697 u Q12 o VF, $1 Parcelpost met New York "V" stempel, luxe 40,00 20,00

117 273.598 u 294 t/m 299 * VF, mooie complete serie Pan American Exposition ongebruikt 381,00 70,00

118 273.698 u J36 o Ave, 30c Postage Due tanding 12 zonder watermerk, zeer schaars, goed getand 250,00 30,00

119 273.699 u J44 o VF/XF, 50c Postage Due tanding 12 double line watermerk, fraai stempel, goed getand 60,00 18,00

120 273.600 u 341 * Ave/Fine, 50c Washington tanding 12, met guide line boven, heldere kleur 275,00 35,00

121 273.601 u 343 t/m 347 o VF/XF, complete ongetande serie, fraai gestempeld, brede randen 80,00 35,00

122 273.700 u 118 o VF/XF, 15c Landing of Columbus type 1, goed getand, fraai fancy cancel (F) 850,00 150,00

123 273.701 u 166 o Ave/Fine, 90c Perry, goed getand, heldere kleur, fraai stempel, prachtzegel (F) 300,00 65,00

124 273.604 u C18 ** VF/XF, 50c Zeppelin postfris, mooie brede randen 75,00 35,00

125 273.702 u 435a+437+438+ o 439, VF/XF, Washington Franklins tanding 10 met watermerk, mooie zegels 42,00 18,00

126 273.703 u 443 pair ** F/VF, 1c Washington pair, tanding 10 verticaal 160,00 45,00

127 273.704 u 444 pair o F/VF, 2c Washington pair met zgn plaklas, tanding 10 verticaal, deep carmine, fraai rondstempel 125,00 50,00

128 273.705 u 447 pair ** VF, 5c Washington pair met zgn plaklas, tanding 10 verticaal (F) 220,00 75,00

129 273.706 u 453 o F/VF, 2c Washington, Rotary Press coil met watermerk, type 1, fraai wavy line stempel 45,00 12,00

130 273.707 u 453 pair * VF, 2c Washington Rotary Press coil pair met watermerk type 1 (F) 300,00 65,00

131 273.708 u 457 o F/VF, 4c Washington Rotary Press met watermerk 30,00 12,00

132 273.709 u 473+474+475+ o 476+478, VF tot VF/XF Washington Franklins tanding 10, zonder watermerk 90,00 25,00

133 273.710 u 488 line pair * F/VF, 2c Washington line pair Rotary Press, type 3, zonder watermerk 40,00 10,00

134 273.711 u 496 pair ** XF, 5c Washington Rotary Press coil pair, zonder watermerk, luxe postfris 65,00 30,00

135 273.712 u 498 t/m 518 * F/VF, serie Washington/Franklins tanding 11 (excl 500, 502, 505 en 515) 282,00 50,00
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136 273.713 u 498f+499e+502b * Fine, 3  booklet panes met tab 64,00 20,00

137 273.502 u 155 o VF, 90c Perry, goed getand, heldere carmine kleur, fraai stempel 350,00 65,00

138 273.503 u 218 * VF, met originele gom, 2 tandjes kort 800,00 40,00

139 273.714 u 500 ** Ave/Fine, 2c Washington tanding 11 schaarse type 1a, mooi zegel en zelden aangeboden (F) 570,00 175,00

140 273.715 u 505 * Ave/Fine, de beroemde 5c rose foutdruk tanding 11, error, nette plakker (F) 260,00 110,00

141 273.716 u 519 ** Fine, 2c Washington tanding 11 met double line watermerk, zeer schaars (F) 900,00 225,00

142 273.505 u 67 o Fine, 3 ex op briefstukje met fraaie grid stempels, heldere kleur, paar korte tandjes, zeldzaam (F) 2250,00 250,00

143 273.615 u 832b o VF/XF, $1 Prexie met watermerk USIR, met fraai paars stempel, luxe zegel 65,00 30,00

144 273.616 u 229 o Fine, 90c Perry, zeer heldere kleur, goed getand, netjes gestempeld 140,00 25,00

145 273.508 u 241 * F/VF, $1 Columbus fraaie originele gom en nette plakker, goed getand, zeer heldere kleur (F) 1000,00 250,00

146 273.509 u 242 o VF, $2 Columbus, zeer heldere kleur, goed getand, met zeer fraai New York stempel (F) 525,00 225,00

147 273.617 u 740 t/m 749 ** XF, Parkenserie in luxe postfrisse kwaliteit met ongewoon brede randen en zonder gum skips 16,00 10,00

148 273.511 u 245 zg Ave/Fine, $5 Columbus zonder gom, goed getand, zeer heldere kleur, pracht zegel (F) 1250,00 375,00

149 924.336 u nvt brf 2 Service Suspended covers, Libanon 1976 en Zuid Vietnam 1975 nvt 3,00

150 924.337 u div o 360x Washington/Franklin,veel doubletten nvt 4,00

151 924.338 u div brf 11x Washington/Franklin op interessante covers o.a. met 483 nvt 5,00

152 291.722 c 2139 avi o Strip of 5 from booklet 7,50 4,00

153 291.723 c 2193 ai o Strip of 5 from booklet 8,50 4,00

154 291.724 c 2464-65 o Se-tenant pair 4,00 2,00

155 291.725 c 2503 ai o Strip of 5 from booklet 8,50 4,00

156 291.726 c 2253 ai o Strip of 5 from booklet 8,50 4,00

157 550.322 u 2132a ** VF/XF,strip van 8   # 2 en gap op 4L nvt 12,50

158 291.727 c 2304 ai o Strip of 5 from booklet 8,50 4,00

159 291.728 c 3225 ai o Strip of 5 from booklet,BK 737 9,25 4,50

160 291.729 c 3216a o Coil strip of 5,from coil of 100 9,25 4,50

161 291.730 u 5413a o Se-tenant block of 4 5,20 3,00

162 291.731 c 2114a o 2x se-tenant, pane as center block 4,00 3,00

163 291.732 u WA 2 ** State Duck Stamp Washington 1987,pane of 1 (F) 12,00 7,00

164 291.733 u OR 3a ** State Duck Stamp Oregon 1986, met full tab 15,00 9,00

165 291.734 u OR ? ** State Upland Game Bird Stamp Oregon 2002, pane of 1 met full tab nvt 7,00

166 291.735 u 4471a o Se-tenant strip of 5 5,00 2,00

167 291.736 u 4671a o Se-tenant strip of 4 5,20 3,00

168 273.630 u Q11 * Fine, 75c Parcelpost, heldere kleur, goed getand, lichte plakkerrest 85,00 12,00

169 291.737 u 5483a o Se-tenant strip of 4 5,20 2,00

170 550.329 u RVB2 ** VF,United States Coastal Service,Federal Boating Stamp 50,00 17,50

171 291.738 u 5279a o Se-tenant strip of 4 5,20 3,00

172 273.633 u J75 * VF/XF, 30c Port tanding 11, zeer fraaie carmine kleur, goed getand, lichte plakker, prachtzegel (F) 125,00 50,00

173 291.739 c 2087 o Souvenir pane of 4,Fishing Flies 7,50 3,50

174 291.740 u SD 21 ** State Duck Stamp  South Dakota 2001 op Certificaat 9,00 6,00

175 550.332 u UY16 ** VF, 2x op 2 verschillende papiersoorten nvt 4,00

176 273.635 u E10 o VF/XF, 10c Special Delivery tanding 10 zonder watermerk, goed getand, fraai Boston stempel 50,00 12,00

177 291.741 c div */** Stockkaart met coils + booklets zegels,33 stuks los of in strip hoog 10,00

178 273.636 u div o/*/** Grote stock USA 1898-1940, ruim 9000 zegels, veel goede zegels, veel Wash/Franklin, lage inzet zeer hoog 150,00

179 273.717 u 531 t/m 534A+535 **/* Fine, ongetande offsetdruk zegels 6 stuks 263,00 50,00

180 273.718 u 541 o Fine, 3c Washington Rotary Press tanding 11x10 37,50 12,00

181 273.719 u 541 ** Ave/Fine, 3c Washington Rotary Press tanding 11x10 100,00 25,00

182 273.720 u 542 ** VF, 1c Washington Rotary Press tanding 10x11 30,00 10,00

183 273.721 u 545 * Ave/Fine, 1c Washington Rotary Press tanding 11x11, met star in top margin, zeer schaars 225,00 45,00

184 273.722 u 546 ** Ave, 2c Washington Rotary Press tanding 11x11, zeer schaars en moeilijk zegel 230,00 70,00

185 230.035 u U1-U400 brf Coll in DAVO Album van 125 covers,1x proof en 1x wrap 1000,00 200,00

186 291.669 u
RW 

6,7,9,10,11,12
o Ave/F 6 verschillende Duck stamps,minimale kleine gebreken 240,00 30,00

187 230.036 u U401-U556 brf Verzameling in DAVO album van 32 FDC,2x misdruk,2x albino en 1x colorproof 500,00 100,00

188 273.641 u 718+719 ** F/VF en XF, 3c+5c Olympics, plate blocks plate # 20864 lower right en # 20870 upper left 42,00 16,00

189 273.723 u 276A o Ave, $1 Perry type 2 met watermerk, goed getand, netjes gestempeld, 2 kreukjes 200,00 20,00

190 273.643 u 752 ** 3c Newburgh Farley reprint, plate block van 4 plate # 21119 lower right positie, no gum as issued 27,50 10,00

191 881.001 u div o/** Schaubek album ,met postfris en iets gestempeld 1960 tot 1976 nvt 22,50

192 273.514 u 116 o VF/XF, 10c Shield,heldere gele kleur, goed getand, pracht zegel 110,00 30,00

193 273.724 u 30A o Ave/Fine, 5c Jefferson brown, goed getand, rood stempel 300,00 30,00

194 273.515 u 293 o VF, $2 TransMississippi met fraai New York stempel, 2 korte tandjes 1000,00 125,00

195 273.516 u 238 * XF, 15c Columbus met nette plakker, heldere kleur, goed getand, luxe zegel (F) 200,00 100,00

196 273.725 u 524 * VF, $5 Franklin, heldere kleur, lichte plakker, prachtzegel 160,00 60,00

197 273.726 u 547 zg XF, $2 Franklin, zonder gom, prachtzegel 125,00 30,00

198 291.742 c 586-593A ** 9 verschillende plate blocks,niet uitgezocht op papiersoort 8,25 3,00

199 291.743 c 2086 o Souvenir pane of 6,  NHL All- Stars 7,00 3,50

200 504.046 u 72 zg Ave,zonder gom, straight edge links,vlekje rechtsonder (F) 1200,00 60,00

201 504.047 u 70 * Ave,met gomresten,straight edge rechts, cat waarde als zonder gom (F) 1100,00 45,00

202 273.726 u RW57+RW63 o F/VF, gebruikte Duck stamps in goede staat 20,00 9,00

203 273.727 u Mis 20 ** VF/XF, Mississippi State Duck stamp 1995 15,00 6,00
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204 273.728 u NJ 8A+10+13+12 ** VF/XF, New Jersey State Duck stamps, 4ex met vuurtorens 50,00 16,00

205 273.729 u NC 10+11 ** VF/XF, North Carolina State Duck stamps 1992 en 1993, $10 nominaal 32,00 10,00

206 273.730 u O25 o Ave/Fine, 1c Justice, goed getand, netjes gestempeld 100,00 15,00

207 273.731 u O26 o Ave/Fine, 2c Justice, goed getand, netjes gestempeld 110,00 15,00

208 273.732 u O27 zg Ave/Fine, 3c Justice zonder gom, goed getand 135,00 10,00

209 273.733 u 89 o Ave/Fine, 10c Washington met grill 9x13, heldere kleur, iets onregelmatige tanding 350,00 20,00

210 273.734 u 90 o Ave/Fine, 12c Washington met grill 11x13, fraai gestempeld, goed getand 400,00 30,00

211 273.735 u 95 o XF, 5c Jefferson Brown met grill, fraai stempel, fraaie donkere kleur, links iets onreg tanding 850,00 50,00

212 273.736 u 98 o Ave, 15c Lincoln met grill 9x13, netjes gestempeld, goed getand 275,00 15,00

213 162.001 u 2 o VF/XF, fraai rood stempel, mooie randen, prachtzegel (F) 900,00 350,00

214 929.037 u nvt nvt Nog in verpakking nieuw blauw stockboek met op de cover het wapen van USA,witte bladen nvt 47,50

215 162.002 u nvt nvt 2 toegangskaarten tot World Columbian Expo 1893, afbeeldingen van Indiaan en Columbus nvt 50,00

216 162.003 u 15 o VF/XF, 10c Washington ongetand, type 3, mooie randen, fraai gestempeld 145,00 50,00

217 162.004 u 72 o XF, 90c Wash, heldere kleur,goed getand,zeer fraai stempel,1 tandje los,"top of the pops" (F) 600,00 250,00

218 162.005 u 166 o VF/XF, 90c rose carmine, prachtkleur, goed getand, fraai gestempeld (F) 300,00 110,00

219 162.006 u C13 t/m C15 brf VF/XF, serie van 3 zegels op brief via Zeppelin 1 juni 1930 met de toepasselijke stempels (F) 1070,00 450,00

220 291.502 u div brf 55 verschillende FDC's met vlagzegels 1943-1976 nvt 5,00

221 162.007 u 481 ** XF, 4 plate blocks van 6 met zeer brede randen, alle 4 posities, alle 4 met plate 8115, super! 180,00 90,00

222 273.649 u C19 ** VF/XF, lower left plate block van 4, plate 21235 20,00 8,00

223 162.008 u 1519 ** Coilpair vlagzegels met verschoven perforatie precies door de vlaggen, eye-catcher unlisted 9,00

224 162.009 u 1055 ** Coilpair met sterk verschoven perforatie precies door hoofd Jefferson, ook een eye-catcher unlisted 8,00

225 462.271 u div ** History of the USA,diverse landen, 66 rijk geillustreerde bladen met bijhorende postzegels nvt 10,00

226 162.010 u 1555 ** VF/XF, 10c "Shaking Griffith" variety met verschoven bruine kleur, zip blok van 4 unlisted 10,00

227 162.011 u 395 pair o VF, 4c Washington tanding 8.5 verticaal, pair met fraai St Louis stempel, 1 tandje iets kort (F) 190,00 65,00

228 162.012 u 446 o VF, 4c Washington tanding 10 verticaal, netjes gestempeld, goed getand 150,00 50,00

229 162.013 u 484 o VF/XF, 3c Wash type 2 in strip  van 4 met Schermack perforatie en guide line,  geelbruin stempel 100,00 30,00

230 162.014 u 525 zg VF/XF, 1c Washington offset druk, zonder gom met plaatfout in "postage" rechtsboven unlisted 4,00

231 162.015 u 532 * VF, 2c Washington offset type 4 in strip van 4 met Schermack vending machine perforatie 75,00 35,00

232 462.274 u div ** 22 meest verschillende postzegelboekjes USA, uit periode 1990/1996, nominaal $110 262,00 60,00

233 162.016 u 525a+528a+530a * Ave/Fine, 1c, 2c en 3c offset druk allen met double impression 142,00 40,00

234 162.017 u O42 o Ave/Fine, 15c Navy, goed getand, fraai stempel 80,00 20,00

235 162.018 u O43 o VF, goed getand, netjes gestempeld 85,00 30,00

236 162.019 u O44 o VF/XF, 30c Navy, goed getand, netjes gestempeld, heldere kleur, prachtzegel 50,00 35,00

237 929.039 c nvt o/** Stockboek met Canada gestempeld doch ook deel postfris nvt 12,50

238 291.707 u GA 3 ** State Duck Stamp ,Georgia,1987  (F) 9,00 6,00

239 929.040 c nvt o Ringband met gebruikt Canada nvt 5,00

240 929.041 u KS1+MT38+MT39 ** en MT40 +RW 57,op stockkaartje Duck Stamps 51,00 19,00

241 291.683 u KSUG 4 o Kansas Upland Game Bird Stamp $1, 1964 nvt 4,00

242 929.042 u nvt brf 42x Enveloppen USA Winter Olympics 1980 verschillende cachets nvt 5,00

243 929.043 c nvt brf 8 kaarten + 4 brieven Canada nvt 1,00

244 176.357 u 756-765 ** Paren met lijn horizontaal,complete set nvt 10,00

245 924.287 u vanaf U522 ** Collectie van ruim 260 Stamped Envelopes,div afmetingen,meest ongebruikt,plus fdc's en cancels hoog 25,00

246 291.713 u OH 16 ** State Duck Stamp ,Ohio 1997  $11 nominaal 20,00 10,00

247 924.289 u div o/brf Ruim 600 modern USA + 24 covers in Lindner album nvt 7,00

248 291.714 u 1897 ** VF,pnc  strip of 5  plate # 2, 100% on top error nvt 24,00

249 230.050 u C18 brf C18 met Graf Zeppelin,Austrian Consulate Chicago ILL naar Bern Zwitserland ,vouw in envelop 80,00 20,00

250 504.059 u nvt o Coll. perfins,beginnend met letter G,700 stuks,meest verschillend,gesorteerd op firma en type (F) zeer hoog 65,00

251 291.716 u 5398a o Se-tenant block of 4 5,20 3,00

252 291.717 u 5418a o Se-tenant block of 4 5,20 3,00

253 273.523 u 582 ** F/VF, 1.5c Harding tanding 10, plate block lower right positie, plate 18357, luxe postfris 125,00 45,00

254 291.718 u 5522a o Se-tenant block of 4 5,20 3,00

255 504.060 u nvt o Coll. perfins,beginnend met letter M,700 stuks,meest verschillend,gesorteerd op firma en type hoog 50,00

256 291.720 c 2442a o Strip of 4 6,80 3,00

257 291.721 c 2080 ai o Strip of 5  from booklet 6,00 3,00

258 273.527 u 505 * VF, blok van 12 met in midden 2x de 5c rose error zegel, prachtblok met gedeeltelijke gom (F) 1200,00 350,00

259 273.528 u 343 t/m 347 **/* VF/XF,kompleet in horiz strippen van 4 met platenummer informatie, 2x postfris en 2x met plakker 415,00 150,00

260 550.334 u BK 219 ** XF,booklet # 1111,zwarte G 12,50 4,75

261 859.038 c 1688/92+1921+ ** 2118a+1691/92,4x postfrisse velletjes Canada 33,00 7,70

262 859.039 u nvt o Stockboekje met USA zegels met guidelines, ouder materiaal nvt 5,00

263 550.337 u 2881 ** XF,block of 20  # 1111 rechtsonder nvt 29,00

264 550.338 u 2920 ** VF,booklet  no 3633,positie 12,liner type nvt 10,00

265 859.040 c div o Doosje met zeer veel zegels afgeweekt Canada nvt 2,50

266 859.041 u div o Doosje met zeer veel zegels afgeweekt USA nvt 2,50

267 859.042 c div o DAVO album Canada,vanaf begin tot 1999,incl BoB zeer hoog 100,00

268 859.043 c div o DAVO album Canada,vanaf 2000 t/m 2007 hoog 50,00

269 859.044 c div ** DAVO album Canada,postfris,vanaf 1851 t/m 2000 + BoB en vellen,zeer fraaie verzameling zeer hoog 150,00

270 859.045 c div ** DAVO album Canada,postfris,vanaf 2000 t/m 2007 zeer hoog 100,00
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271 273.535 u 328 t/m 330 ** F/VF, complete serie Jamestown, postfris 535,00 80,00

272 504.061 u div o Coll. Perfins,beginnend met letter S,ruim 980 stuks,meest verschillend,gesorteerd op firma en type hoog 75,00

273 273.536 u 581 t/m 591 * VF/XF, complete serie tanding 10, heldere kleuren 176,00 50,00

274 504.062 u div ** USA partij postfris nominaal $245, met veel vellen en se-tenant blokken/strips nvt 90,00

275 504.063 u div o Coll.van ca 230 Local Precancels op Prexies uit Kentucky en Louisiana,meest verschillend hoog 25,00

276 462.180 c div brf Canada,20 verschillende brieven, ouder materiaal, leuk nvt 9,00

277 462.181 c div o t/m ** Canada 4 restant rondzendboekjes nvt 35,00

278 504.064 u div o Coll.van ca 900 Local Precancels op Prexies uit de Staten Iowa en Vermont,meest verschillend hoog 90,00

279 230.051 u UZ2-UZ6 brf Official Mail postal cards FDC nvt 5,00

280 462.184 c div brf Canada,37 meest verschillende FDC's vanaf 1939 nvt 10,00

281 230.052 u UC14 o 3x UC14,  2x FDC sept 25 1946 en 1x First Day 5 cent rate oct 1948 nvt 3,00

282 162.020 u O64 o VF, 15c State, heldere kleur, goed getand, zeer fraai stempel 90,00 25,00

283 230.053 u C12 o 1x FDC en 1x Pilot W.L. Jamieson  3x cover overall 30,00 8,00

284 550.364 u 2907 ** VF,pnc strip of 5  # S11111  top backnr nvt 6,00

285 550.365 u 2914 ** VF, pnc strip of 5  # S11111  backnr 09270 nvt 7,00

286 273.543 u 1584a ** VF/XF, 3c Ballot Box, postfris untagged met precancel Chicago, Illinois, zeer schaars 50,00 25,00

287 273.544 u 1585a ** VF/XF, 4c Books postfris untagged met precancel Chicago, Illinois, zeer schaars 100,00 50,00

288 273.545 u 1582a+1592a+ ** 1596prec, VF/XF postfrisse untagged precancels Chicago, Illinois 18,00 10,00

289 462.187 c div o/** Canada,restant rondzendboekje nvt 20,00

290 230.046 u UC16 - UC65 brf 68 Airmail covers,vanaf UC16  deels fdc 300,00 60,00

291 162.021 u 611 ** VF/XF, 2c Harding bottom margin block of 4 met arrow 44,00 20,00

292 188.601 u 311 o VF/XF, $1 Farragut, prachtzegel 90,00 25,00

293 273.547 u 1057d ** VF, 3c Liberty line pair tagged, Philatelic Printing, schaars 25,00 13,00

294 230.048 u UX139 - UX278 brf Ruim 140 FDC Postal Cards in album 350,00 80,00

295 273.548 u 771 ** VF/XF,16c Special Delivery ,ongetand plate block,bottom positie plate # 21312 55,00 25,00

296 188.602 u 233 o VF, 4c Columbus met de zgn "3 leafs" variety (rechtsboven bij de rechter 4) unlisted 4,00

297 924.300 u C11 brf 12x op Cover,First Day of 5 cent Airmail Rate in verschillende steden afgestempeld 36,00 4,00

298 273.550 u 477 o Ave/F, 50c Franklin tanding 10 zonder watermerk, blok van 4, fraai gestempeld,klein vouwtje (F) 575,00 100,00

299 273.551 u 523 * VF, $2 Franklin orange, heldere kleur, schaars zegel (F) 525,00 180,00

300 924.301 u 3796/3797/3800 brf 2 Senator Hillary Rodham Clinton covers nvt 3,00

301 188.603 u div o/* Stockboek met circa 1200 Revenues met veel doubletten, leuk uitzoeken nvt 5,00

302 273.553 u 620+621 ** VF/XF, 2c en 5c Norse American centerline blocks, luxe postfris (F) 155,00 75,00

303 924.303 u U617 en U621 ** 3x stamped envelope + sample, 6 enveloppen in totaal nvt 3,00

304 550.366 u 1059 ** XF,strip of 6 met joint line,small holes, zeer schaars 520,00 90,00

305 550.367 u 2897 ** XF,plate block rechtsboven met # S2222 plate positie UR nvt 3,50

306 550.368 u 3980 ** XF,pnc of 5  # V1111  V/P 5,25 4,00

307 550.369 u 2915A ** XF,11x10  type A2  # 99999 Peak Peak nvt 3,75

308 291.744 c BK71 ** 8 verschillende kaften,boekjes compleet 33,00 8,00

309 291.745 c BK77 ** 15 boekjes compleet,10 verschillende kaften + 1x tel blok 18,75 6,00

310 924.310 u UX18 * 8x UX18 Preprinted met kleine plaatafwijkingen, leuk! 14,00 3,00

311 755.094 u O25S + O35S * en  cut square U189 alle met opdruk Specimen                                                                                                                   nvt 15,00

312 755.095 c div brf Ringband met poststukken Canada nvt 15,00

313 755.096 u div brf Ringband met poststukken USA nvt 50,00

314 890.087 u div brf Doos met poststukken USA nvt 15,00

315 188.604 u div o Stockboek USA 1870 tot 1910 plus BOB en Hawaii, diverse kwaliteit, leuke partij zeer hoog 90,00

316 291.506 c 198 o XF, block of 4 ,heldere kleur, rondstempel, top stuk 36,00 15,00

317 715.100 u div brf Collectie van 687 verschillende fdc's 1932-1982 in goede staat meeste met cachet,veel Fleetwood zeer hoog 50,00

318 273.737 u div ** Circa 115 verschillende plate blocks periode 1945-1955 in album hoog 30,00

319 273.738 u div ** Ruim 170 verschillende plate blocks 1983-1990,ook blocks van 20 vlgs Scott formaat, nom $155 500,00 125,00

320 273.739 u div o Collectie USA 1851-1960 met veel goede zegels ook klassiek in goede kwaliteit, zeer lage inzet zeer hoog 130,00

321 924.339 u div o Collectie USA gebruikt tot 1973, in Leuchtturm album circa 950 zegels nvt 20,00

322 924.340 u nvt o 156 Ship-Cancels vanaf 1931 tot 1968  bevat een paar Navy cancels en Submarine cancels hoog 30,00

323 291.510 c 2540ai ** XF,$80 signed uncut press souvenir sheet nr 833/2500, slechts 2500 exemplaren uitgegeven 200 120,00

324 291.746 u div o Grote doos met grootformaat enveloppen, veel zegels, blokken, paren, vellen en CVP labels hoog 20,00


